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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
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ATA DA TERCEIRA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às quinze horas, de maneira remota, através da plataforma Google Meet, deu-se início à Terceira Assembleia Extraordinária do Colegiado de Curso de Ciência e Tecnologia. Estiveram presentes os professores: Kelyane Barboza de Abreu, a qual presidiu a reunião, Antonival Lopes do Nascimento Filho, Guymmann Clay da Silva, Hudson Pacheco Pinheiro, José Júnior Alves da Silva e Landerson Bezerra Santiago. Verificada a existência de quorum legal, a coordenadora do curso de Ciência e Tecnologia, professora Kelyane Barboza de Abreu, deu início à reunião saudando a todos. Em seguida, apresentou a justificativa de ausência da professora Myrna Suyanne Barreto, a qual estava em aula do doutorado, na qual participa na condição de aluna especial. Após debates, os docentes votaram a justificativa de ausência da docente, a qual foi aprovada com um voto favorável, nenhum desfavorável e quatro abstenções. Em seguida, a coordenadora Kelyane Barboza de Abreu fez a leitura da pauta contendo os seguintes pontos: Primeiro Ponto – Apreciação e deliberação da ata da 2ª Reunião Ordinária de 2025; Segundo Ponto – Apreciação e deliberação sobre o horário de disciplinas do semestre 2025.2. Posta em votação, a pauta foi aprovada por unanimidade. No primeiro ponto, houve a deliberação acerca da ata da 2ª Reunião Ordinária de 2025. Posta em votação, a ata foi aprovada com quatro votos favoráveis, nenhum desfavorável e uma abstenção. No segundo ponto, os docentes discutiram acerca do horário das disciplinas do semestre 2025.2. A professora Kelyane Barboza de Abreu explicou que o horário da disciplina de Resistência dos Materiais foi alterado. No horário apresentado ao Colegiado, constam as aulas da referida disciplina nas terças e sextas pela manhã, em razão de uma solicitação feita pela Chefia do Departamento de Ciência e Tecnologia, com o objetivo de que a disciplina fosse ministrada por uma docente substituta. No entanto, após conversar com a docente, verificou-se que não será possível que ela ministre a disciplina e, por essa razão, a Chefe do DCT, Ana Tereza de Abreu Lima, solicitou a alteração do horário da disciplina de Resistência dos Materiais para quartas e sextas pela manhã. Ainda não houve definição sobre quem ministrará a disciplina. Além disso, a professora Kelyane Barboza informou que está faltando um horário na disciplina de Matemática. Na contagem de carga horária, um dos docentes está com apenas quatro horas, enquanto os demais estão com oito horas. Nesse sentido, a depender do docente que ministrará a disciplina, está havendo uma discussão se haverá uma turma extra ou se o docente optará por disciplina de tópico ou optativa. Ressaltou que a inclusão dessa disciplina não gerará prejuízos ao curso, porque todas as turmas do curso já foram ofertadas Por fim, a professora Kelyane Barboza lembrou que o Colegiado aprova somente as disciplinas, sendo o Departamento quem aprova a distribuição de carga horária dos docentes. Assim, a aprovação dos horários das disciplinas se dará com as seguintes ressalvas: a) a alteração do horário da disciplina de Resistência dos Materiais; b) a inclusão de outra disciplina à unidade acadêmica de Matemática. Encerradas as discussões, posto em votação, o horário de disciplinas para o semestre 2025.2 foi aprovado por unanimidade, com as ressalvas mencionadas. Nada mais havendo a discutir ou constar, a presidente deu por encerrada a reunião e eu, Jéssika Maria Holanda Guimarães, Assistente em Administração, lavrei a presente ata, que será assinada por mim, pela coordenadora do curso que presidiu esta reunião e pelos demais presentes.
[image: image1.png]